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Москва, 24 июня 2009 г. - Сегодня Национальная Валютная Ассоциация, Национальная Ассоциация Участников Фондового Рынка и Ассоциация Российских Банков объявили об окончании разработки документации для срочных сделок на внебиржевых финансовых рынках. Документация представляет собой российский аналог стандартных документов, опубликованных Международной Ассоциацией Свопов и Деривативов (International Swaps and Derivatives Association Inc., ISDA), по которым заключается подавляющее большинство срочных сделок на международных финансовых рынках. Документация стала большим шагом вперед в оформлении российского срочного рынка. Цель разработки - облегчение для участников финансовых рынков процесса переговоров по заключению соглашений, регулирующих их отношения по заключаемым на внебиржевом рынке срочным сделкам с различными видами базового актива. 
Широкое применение предлагаемой стандартной документации приведет к формированию на российском срочном рынке устойчивых обычаев делового оборота и снижению базисного риска, возникающего в результате использования участниками рынка различных форм договоров при оформлении гражданско-правовых отношений с различными контрагентами.

Комплект публикуемой стандартной документации включает Примерные условия договора о срочных сделках на финансовых рынках (включающие в качестве приложения примерную форму Генерального соглашения о срочных сделках на финансовых рынках), Стандартные условия конверсионных сделок, сделок валютный опцион и валютный своп, Стандартные условия срочных сделок на процентные ставки и сделок свопцион, Стандартные условия срочных сделок с акциями и фондовыми индексами, Стандартные условия срочных сделок с облигациями, и, наконец, Примерные условия соглашения о порядке уплаты вариационной маржи по генеральному соглашению о срочных сделках на финансовых рынках (включающие примерную форму Соглашения о порядке уплаты вариационной маржи). В последующем ожидается расширение перечня базовых активов, в отношении которых предполагается разработка стандартных условий в рамках предлагаемой в настоящей публикации договорной структуры.

Исключительное право использования Стандартной документации для срочных сделок на финансовых рынках принадлежит совместно следующим ассоциациям: Ассоциации российских банков (АРБ), Национальной валютной ассоциации (НВА) и Национальной ассоциации участников фондового рынка (НАУФОР). Правообладатели согласны с использованием Стандартной документации в целях заключения сделок. 

Йорг Бонгартц, Председатель Тендерного комитета проекта разработки Документации, Председатель Правления ООО «Дойче Банк»: «Мы глубоко удовлетворены проделанной работой. Она была долгой, сложной и кропотливой. Однако, я уверен, результаты стоят потраченных  усилий. Бурный рост оборотов российского срочного рынка, увеличение количества игроков этого рыка диктовали настоятельную необходимость разработки подобной Документации. Это еще один большой шаг в направлении формирования рынка производных инструментов в России»
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Ассоциация российских банков (АРБ) является негосударственной некоммерческой организацией, объединяющей коммерческие банки и другие кредитные организации, а также организации, деятельность которых связана с функционированием финансово-кредитной системы Российской Федерации.
Учредительный Съезд АРБ состоялся в Москве 27-28 марта 1991г.

По состоянию на 19 июня 2009г. Ассоциация российских банков насчитывает 751 член, в том числе 572 кредитные организации, которые имеют 2964 филиалов. Банки - члены АРБ и их филиалы осуществляют свою деятельность во всех регионах Российской Федерации.

Ассоциация российских банков в своей деятельности активно сотрудничает с 48 региональными банковскими ассоциациями и союзами, а также банковским сообществом 19 регионов России. С 1997 г. Ассоциация российских банков – ассоциированный член Банковской Федерации Европейского Союза, объединяющей около 3000 банков Европы.

Сайт в интернете  www.arb.ru
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Некоммерческая Организация  Национальная Валютная Ассоциация (НВА) была создана 20 октября 1999г. по инициативе крупнейших участников российского валютного рынка. Сегодня членами НВА являются российские биржи,   брокерские компании и более 70 крупнейших банков.  Задачи НВА – развитие высокотехнологичного валютного рынка на принципах законности и добросовестного поведения, разработка общей позиции участников  рынка и представление ее в органах государственной власти, внедрение принятых в международной  практике стандартов осуществления операций на валютном и денежном рынках,  создание в России международного финансового центра, отвечающего всем современным требованиям мирового рынка.

НВА разработала: «Стандарты работы на внутреннем валютном и денежном рынках», «Правила работы по оказанию информационных услуг на внутреннем валютном и денежном рынках». Члены НВА взяли на себя обязательство в своей практике руководствоваться только этими документами и содействовать их  распространению. НВА также является создателем и владельцем индикаторов MosPRIME Rate, MosIBOR и RIBER.
Сайт в интернете www.nva.ru
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 Национальная ассоциация участников фондового рынка (НАУФОР) - общероссийская саморегулируемая организация, объединяющая около 400 профессиональных участников фондового рынка - брокеров, дилеров, управляющих ценными бумагами и депозитариев. Учредительный съезд ассоциации состоялся в ноябре 1995 года.

НАУФОР имеет 14 филиалов в крупных городах России.

Целями и задачами ассоциации являются совершенствование системы регулирования рынка ценных бумаг, разработка профеcсиональных стандартов, осуществление мониторинга деятельности своих членов, принятие мер к урегулированию конфликтов

НАУФОР является уполномоченной организацией по сбору отчетности профессиональных участников рынка ценных бумаг, а также аккредитованной организаций ФСФР России по приему квалификационных экзаменов для получения аттестатов специалистов финансового рынка.

Сайт в интернете www.naufor.ru
